
配布：176名　　回収：138名（回収率 78.4％）

○調査対象者：学童クラブを利用している保護者176名（世帯）

○調査期間：令和6年1月31日(水)～2月22日(木)

問１ お子さんが利用されている学童クラブはどちらですか。

山鹿 芦屋 東 計

92 47 37 176

75 35 28 138

問２ 利用されているお子さんの学年を教えてください。(複数回答有)

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 計

54 43 35 19 12 1 164

問３ お子さんは学童クラブで楽しく充実した時間を過ごせていますか。

87 38 12 1 0 0

令和5年度　学童クラブアンケート調査結果
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問４ 学童クラブの保育内容(遊びや行事などを含む)について、満足されていますか。

問５ 学童クラブの支援員の指導内容や指導方法について満足されていますか。

問６  学童クラブの支援員に対して、相談や要望を気軽に伝えられますか。

91 28 13 6 0 0

そう思う ややそう思う どちらともいえない ややそう思わない そう思わない 無回答

91 29 12 5 1 0

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

97 31 8 2 0 0

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答
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問７  学童クラブの日常生活で、重視すべきものを3つまで〇をつけてください。

59
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７．日々の保護者との連絡やお知らせ

８．おやつの充実

９．宿題や自主学習のできる環境づくり

１０．その他

１．こどもの遊びの充実

２．行事の充実

３．地域との交流

４．健康に過ごせる環境

５．基本的生活習慣づくり

６．安全対策
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１．こどもの遊びの充実

２．行事の充実

３．地域との交流

４．健康に過ごせる環境

５．基本的生活習慣づくり

６．安全対策
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１０．その他
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